ROPULS eDM
No. 1000001134 1000001135_1000001136

Stand: 07/22

958 6

7,63,64,70
20.7

37.1

37.5
37.4

20.2,20.3, 20.4,

\_ROTHENBERGER 1



ROPULS eDM
No. 1000001134_1000001135_1000001136

Stand: 07/22

Pos. Bezeichnung Artikelnr. Menge
1 Kompressor F88048 1
1.2 Vibrationsdampfer H81077 2
1.3 Sicherungsscheibe DIN 6799 23029 2
1.4 Rad H81074 2
1.5 Kugelventil F88079 1
1.8 Schnellkupplung 3/8 F88030 1
1.9 Schnellkupplung 1/8 F88026 1
1.10 Rickschlagventil H81600 1
2 Filterdruckregler Reparaturset ab 05-2021 1200003565 1
2.1 Sichtglocke kpl. fir H81001 H81066 1
2.2 Filterdruckregler Unterlegblech 1300006518 1
2.3 Schalttafelmutter M36 x 1,5 1300006453 1
2.4 Druckminderer mit Sichtglocke SKV 1300006452 1
2.5 Sichtglocke kpl. fiir 1300006452 1500003850 1
3 Doppelnippel H81009 1
4 2/2-Wege Magnetventil klein 1300006454 1
5 Rickschlagventil F88016 1
6 Verteiler 3-fach F88017 1
7 Geka-Gewindestuck 1 F88018 2
8 Gewindeverlangerung F88020 1
9 Stopfen R1/4 mit Dichtring H99257 1
10 Krimmerrohr kompl. 1500000234 1
11 Rohrschelle RSF 45 1300000342 1
12 Flachkopfschraube 1SO7380 M8x14 10.9 1300000343 1
15 Steckverschraubung G 1/8" 1300000339 1
16 L-Steckverschraubung G 1/8" muss mit Pos. 18 zusammen getauscht werden 1300000340 2
17 PA Schlauch 6x1,2x1700 H81022 1
18 Drossel muss mit Pos. 16 zusammen getauscht werden 1300002810 1
20 Elektronik komplett CH 1300006037 1
20 Elektronik komplett DE 1300006036 1
20.1 Aufkleber elek. 1300002366 1
20.2 Gehause F88088 1
20.3 Netzkabel mit PRCD fir DE 1300006040 1
20.3 Netzkabel fur CH 1300006041 1
20.4 Kabelverschr. m. Knickschutz M16x1,5 L20735 1
20.5 Zwischenkabel mit Ventilstecker F88038 1
20.6 Zwischenkabel F81037 1
20.7 Wasserzahler F88015 1
21 Abdeckung vorne komplett 1300000225 1
22 Aufkleber Abdeckung 1300002368 1
25 Kabelttlle Typ KT 5/11/8-3/8 F88040 2
26 Haken flr Ropuls F88035 2
27 Sechskantmutter M6 F88500 2
28 Steuerplatine 1500003378 1
29 Tastaturplatine F88090 1
37.1 Condor Schalter Ropuls H81075 1
37.2 Druckluftkupplung Ropuls L82673 1
37.3 Sicherheits Ventil 8,5 bar H81068 1
37.4 Manometer 0 - 12 bar Ropuls H81070 1
37.5 CK-Schnelverschr. Y F88029 2
37.6 T-Stlck Landefeld F88007 1
37.7 Winkelstiick ¥ F88008 1
45 Manometer NG40 0 - 12 bar H81040 1
50 Uberlastungsschalter H81069 1
51 Lufterfligel H81080 1
52 Kolben L20455 1
53 Laufbuchse L20152 1
54 Krimmer zur Druckleit. + O-Ring Ropuls 1500003546 1
55 Zylinderabdeckung H81079 1
56 Lifterabdeckung H81078 1
57 Ventilplatte ROPULS + Dichtung Zyl.+Kopf 1500003548 1
58 Luftfilter H81088 1
59 Motorhaube H81081 1
60 Winkelverschraubung drehbar R1/4 L82675 1
6l Logo selbstklebend L21830 1
62 Kantenschutzprofil F88087 1
63 GEKA - Kupplung Schlauch F88039 4
64 Zweiohrklemme 32-37 1300000627 4
65 AnschluBschlauch Ropuls kompl. DE, CH 1300005861 1
66 Reparaturset 3-Wege Kugelhahn 3/14L 1200002665 1

2 \ ROTHENBERGER



ROPULS eDM
No. 1000001134_1000001135_1000001136

Stand: 07/22

Pos. Bezeichnung Artikelnr. Menge
67 Abdeckung hinten Ropuls 1300000227 1
67.1 Abdeckung hinten Ropuls (Neuer Regler) 1300006512 1

68 Kupplungsdose KDKS 4 NW5 1300000229 1

70 Kugelhahn (FR) F88071 1

71 Kugellager 6203 2RS FF56416 1
DE,CH Schlauchschelle 1300000627 2
DE,CH PVC Schlauch 1,5 m H85537 1,5m
DE,CH Geka Kupplung F88039 2

FR Geka Kupplung H81156 2

FR Schlauchschelle 1300000626 2

FR PVC Schlauch 1,5 m H81154 1,5m
WICHTIG! Um die Sicherheit und Zuverlassigkeit des Produktes zu erhalten, dirfen Reparaturen, Uberholungs- und

Einstellarbeiten nur von ROTHENBERGER Kelkheim oder autorisierten Service-Werkstatten ausgefihrt werden.
Verwenden Sie nur Original-Ersatzeile. Bestellen Sie Ihre Zubehor und Ersatzteile bei lInrem Fachhandler oder nutzen
Sie die Online Bestellplattform Uber RoService+. Bei Ruckfragen stehen wir gerne zur Verfigung.

Tel. +49 6195 - 800 8200
Fax: +49 6195 - 800 7491

.~ service@rothenberger.com

\_ROTHENBERGER 3



